

# 俄乌局势进展：美德宣布向乌提供主战坦克 外媒称乌军证实撤离索列达尔

**中新社北京1月26日电 综合消息：德国总理朔尔茨和美国总统拜登分别于25日宣布向乌克兰提供主战坦克，俄方对此发出警告。路透社报道称，乌军25日证实其已从顿涅茨克地区的索列达尔撤出。**

**美德宣布向乌克兰提供主战坦克**

据英国广播公司报道，德国总理朔尔茨25日宣布，将向乌克兰提供“豹2”主战坦克。同时德国还允许其它国家向乌提供他们的“豹2”坦克。作为第一步，德国将向乌方提供14辆“豹2 A6”主战坦克。

据美联社报道，美国总统拜登25日宣布，将向乌克兰提供31辆“M1艾布拉姆

斯”主战坦克。而此前，美国内部一直有观点认为，乌克兰军队难以操控和维护这些坦克。

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫25日表示，向乌方输送的坦克会像其它武器一样被摧毁，它们造价昂贵，而所有这一切将首先落在欧洲纳税人的肩上。

佩斯科夫还称，目前看不到通过外交途径解决乌克兰危机的前景。

据美联社25日报道，俄罗斯驻德大使涅恰耶夫就德国决定向乌克兰提供“豹2”坦克一事表示，德国的决定极其危险，将把冲突升级到“新的对抗水平”，这也与德国政客称

他们不愿卷入冲突的声明相矛盾。

泽连斯基希望西方提供战斗机

据英国广播公司报道，乌克兰总统泽连斯基25日在视频讲话中表示，希望西方向乌克兰提供远程导弹和战斗机。报道称，他这一讲话是在美国和德国宣布将向乌克兰输送主战坦克后发表的。

泽连斯基在社交媒体上发布消息称，25日其与北约秘书长斯托尔滕贝格通话，双方讨论了对乌进一步扩大坦克和新型武器供应问题。此外，双方还讨论了乌克兰加入北约的必要步骤。泽连斯基在交谈中强调，必须实现对乌克兰的飞机供应，这是一项重要任

务。

**外媒称乌军证实撤离索列达尔**

据路透社报道，乌军25日证实其已从顿涅茨克地区的索列达尔撤出。报道援引乌军方发言人的话称，为了避免士兵牺牲，乌军从索列达尔撤出。乌军还称，在该地的战斗中乌军从未被包围，也没有士

兵被俘虏。报道称，拥有约1万人口的索列达尔近期见证了“激烈的战斗”。

据俄媒报道，俄军在约两周前就宣布控制了索列达尔并称这具有重要战略意义，可以切断乌克兰军队的供应路线。（完）

**来源：中国新闻网**



**美国宣布向乌克兰提供31辆主战坦克**

## 中国放宽防疫措施加快富人外流速度

彭博社报道，中国决定放宽防疫措施，正加快中国富人外流速度，而且随着这些富裕人士将现金放在海外房地产和资产，他们的外流也可能引发数十亿美元资本外流情况。

彭博社星期四（26日）报道，受访移民顾问指出，防疫措施去年12月放宽后，许多中国富人开

始出国考察海外房地产情况，或敲定移民计划。

加拿大移民律师事务所Sobirovs注意到，对于想要移民到加拿大的中国客户而言，他们的迫切感是越来越强烈的。事务所高级律师贾马洛娃（Feruzha Djamalova）说：“我会说，过去六个月人们真的受够了，所以我们看到

咨询预订量激增。现在我们的客户来自中国，他们愿意搬迁，而且想要尽快搬迁。”

法国外贸银行（Natixis）亚太区首席经济学家埃雷罗（Alicia Garcia Herrero）指出，冠病疫情发生前，每年因中国民众出国而导致的资金外流数额达到约1500亿美元（1970

亿新元）。由于中国民众在过去三年无法旅行，这个数字可能在2023年有所增加。

埃雷罗说：“中国今年将面临大量资金外流情况，这可能形成一种压力，影响到人民币和经常账户。”如果许多人无法取出资金，资本外流规模就有可能不会比前几年大，但仍可能对劳动力、生产力和增长造成影响。

瑞士信贷集团9月份报告显示，中国的超级富豪人数是

世界上第二多，仅次于美国。中国有超过3万2000人的财富规模达到超过5000万美元。

中国富人外流情况早在去年就开始。投资移民咨询公司Henley & Partners的全球数据情报合作伙伴New World Wealth的数据显示，2022年有大约1万0800名中国富人移民到海外，仅次于俄罗斯，也是自2019年以来最多的。

**来源：联合日报**